

大家好，外国投资中国股市相信很多的网友都不是很明白，包括外国人投资中国股市也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于外国投资中国股市和外国人投资中国股市的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [国外在中国的投资机构有哪些？](#)
2. [美国股市有多少外资？](#)
3. [美国动乱对我们中国股市会有多大影响？黄金会大涨吗？](#)
4. [想把多余的一套房子卖掉，然后长期投资股市，可行吗？](#)

国外在中国的投资机构有哪些？

在中国的海外投资机构有很多种类型，就A股市场，称为QFII，（Qualified Foreign Institutional Investors），也就是合格的境外机构投资者。

2003年7月9日，QFII开始进入中国A股市场。瑞银证券发出了QFII第一单的指令，备受瞩目的QFII正式登上中国证券市场大舞台。截至2017年11月29日，累计批准合格境外机构投资者（QFII）额度967.94亿美元，额度较上个月新增23亿美元；累计批准人民币合格境外机构投资者（RQFII）额度6048.62亿元人民币。

下面列出前20家的名单，这个可以在证监会官网查到。

上面是在二级市场的，还有很多在一级市场的，即PE和VC。

IDG技术创业投资基金（IDGVC Partners）是最早进入中国市场的美国风险投资公司之一，凭借携程的一份仅仅10页的商业计划书向其投资了50万美元作为种子基金。作为对价，IDG获得了携程20%多的股份。

1993年6月，IDG下属的太平洋风险投资基金和上海市科学技术委员会，创立了中国第一家中美混合基因的风险投资公司——太平洋技术风险投资（中国）基金（PTV-China）。而到了20世纪90年代互联网泡沫时期，大量境外创投基金（VC）就开始投资我国互联网公司，三大门户网站新浪、搜狐和网易背后都有境外创投基金的影子。

2006年以来，高盛并购双汇、花旗集团收购广东发展银行、华平控股哈药、红杉带领如家登陆纳斯达克，一系列的成功投资案例反映出境内外私募股权基金正在中国加快布局。

近些年很牛的外资PE是华平。2016年12月，华平成功募集总规模为20亿美元的华平中国基金，与2015年底完成募集规模达到134亿美元的华平全球十二号基金共同投资中国项目。根据规划，华平全球基金中投资中国项目的资金也要达到20亿美元，这意味着华平为中国市场分配的资金池规模达到40亿美元的级别。

美国股市有多少外资？

根据数据显示，全球受监管开放式基金的净资产规模为49.3万亿美元，较上年增加了8.7万亿美元。其中，股票型基金占比最大，达到44%，净资产规模达21.8万亿美元；混合/其他基金其次，净资产11.2万亿美元，占比23%；债券型基金和货币市场基金的净资产分别为10.4万亿美元和5.9万亿美元，占比分别为21%、12%。
！

其中，美国的占比是最高的，其基金净资产规模高达24.9万亿美元，占全球比重超过一半；欧洲紧随其后，规模为17.7万亿美元，占比35.9万亿美元；亚太地区排在第三，占比13.2%；其他地区净资产规模为0.2万亿美元，比重仅有0.4%。

从注册地看，接近半数的开放式基金注册于欧洲，约占48%；亚太地区占比26%，美国占比9%，其他地区占比17%。

更重要的是，美国还喜欢问全世界借钱！

根据保守估计，美国问全世界借了将近20万亿美元的资产，并且对于美国来说，大部分的钱也都是用在了金融市场上。

20万亿是什么概念？20万亿可以买到25个苹果公司或者买到50个阿里巴巴公司，如果用体积来衡量20万亿美元多少的话，以1000美元为例，20万亿美元的账单堆积起来足有193万米高，可以让一个寿命为80岁的人花这20万亿美元，从他诞生之日起每天都要花掉7亿美元。

中国一直有句俗语：有钱的不是大爷，欠钱的才是大爷，可想而知美国有多么“大爷”！

所以说，种种数据来看，美国的股市的资金占比其实还是很大一部分来自于世界上的资金！

并且美国更坏的是，问别人借了钱，来搞好自己的金融市场，从而吸引世界资金，再次进入美股进行投资！也就是“空手套白狼”的一种行为。

全球的基金之中美国的占比是最高的，并且投资股票的占比达到了34%，其他混合的达到了45%！

因此，美国股市里具体有多少外资没人知道，但是可以知道的是，美国内部的资金是肯定没有外资多的，毕竟世界第一大经济体不是浪得虚名的！对于美国来说，他们可能觉得全世界都是他们的提款机吧。疯狂的抢夺，逼迫，吸引外资进入自己的市场，从而为自己的市场“抬轿子”！

?点赞关注我?带你了解更多财经和投资背后的真正逻辑。谢谢您的支持，一家之言，欢迎批评指正。

美国动乱对我们中国股市会有多大影响？黄金会大涨吗？

这两天，因为美国白人警察过火杀死人的事件，在美国不断的发酵。打劫超市，焚烧警察局，在美国不断的上演。

美国的暴乱对于我们来说，或者对A股老说，并没有世界性的利空或者影响，我们受影响的主要还是美国股市而已，假如时间一直不断的放大，对于美国股市来说，多少还是会有一点影响的。说真的现在不好说本次的美国暴乱会不会在美国扩散，目前正是美国大选的时候，大多黑人的支持人是拜登，拜登难免会利用这个事情做文章，但是也不可小看特特，特特为了连任，铁腕治爆或者其他方法平息也不无可能。

目前来看，美国股市的影响还是比较小的，在周五晚上的美股行情中，虽然前面一直在震荡，但是到了尾盘还是被拉起来了，就目前的美股来看，走势还是比较强势的，目前的影响对于我们来说也比较小。美国最大的影响其实还是疫情和经济是否回升，或者是否继续大放水。

目前A股最大的还是自身走势，目前A股最大的问题就是存量资金博弈，目前沪指位置比较尴尬，区间震荡的行情向上有压力，而向上如果不放量也很难有效突破，假如不能向上突破，那么就只能是向下寻找支撑。目前的区间在2864—2803之间！

想把多余的一套房子卖掉，然后长期投资股市，可行吗？

在房地产调控下，把多余的房子卖掉一套我觉得没有问题，即使房市降温了，用卖房的钱投身于股市，我觉得你不妨再多考虑考虑。

首先这个问题给出的信息也不够全面，不知道是哪个城市的房子，也不知道家里有

几套房子。如果家里真的是相对富足的状态，想用买房的资金在股市里博一博证明自己一下自己，那有钱任性的行为也不便阻拦。不过以目前A股市场的情况来说，是处在一个半山腰的位置，这轮熊市是从2015年下半年开始，中间市场波动幅度较大，现在入市很难说不会跌得头破血流。谁的钱也不是大风刮来的，还是三思。再有，如果多余房子的就是一套，完全是想套出资金想在股市里获取更大的收益，我觉得还是算了吧。不妨选择更稳妥的方式，比如把房屋出租，每个月固定收房租，贴补家用。这样更容易把握风险，不至于投身股市没有回头路走。而且有数据统计散户炒股90%都是亏钱的，卖掉房子你也不一定是那10%，如果是新手就更不要冒险了。

谨记，股市有风险，投资需谨慎。

（晴溪）

外国投资中国股市和外国人投资中国股市的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！